

ΟΙ ΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ

Το Υπουργείο Εσωτερικών, σε συνεργασία με την Κεντρική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδας, και με τη συμμετοχή του Ελεγκτικού Συνεδρίου, διοργανώνει Ημερίδες με θέμα «Έλεγχος Νομιμότητας επί των Δαπανών των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης πρώτου βαθμού και των Νομικών τους Προσώπων Δημοσίου Δικαίου», σε όλη τη Χώρα.

Το Πρόγραμμα των Ημερίδων υλοποιείται, στο πλαίσιο της υποστήριξης των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης Πρώτου Βαθμού και των Νομικών τους Προσώπων Δημοσίου Δικαίου, οι οποίοι υπόκεινται σε έλεγχο νομιμότητας των δαπανών τους.

Φορέας υλοποίησης των εν λόγω Ημερίδων είναι η Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.).

Στόχος των Ημερίδων είναι η έγκυρη ενημέρωση τόσο των Αιρετών Εκπροσώπων των Ο.Τ.Α., όσο και των Στελεχών τους, στα κρίσιμα ζητήματα ελέγχου νομιμότητας των δαπανών του Δήμου, από τον Πρόεδρο του Ελεγκτικού Συνεδρίου και άλλους Ανώτατους Δικαστικούς Λειτουργούς.

Στις εργασίες της Ημερίδας έχουν κληθεί να συμμετάσχουν Δήμαρχοι, Αντιδήμαρχοι Οικονομικών, Στελέχη των Οικονομικών Υπηρεσιών και Νομικοί Σύμβουλοι.

Η πρώτη Ημερίδα, η οποία απευθύνεται στους ΟΤΑ της Περιφέρειας Αττικής, θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 16 Φεβρουαρίου 2009, και ώρα 9.30 έως 15.00, στην Αθήνα (Ξενοδοχείο «Imperial» - Αχιλλέως και Μεγάλου Αλεξάνδρου, Πλατεία Καραϊσκάκη).

Την έναρξη των εργασιών της Ημερίδας θα κηρύξει ο Υπουργός Εσωτερικών Καθηγητής κ. Προκόπης Παυλόπουλος.

Πρόγραμμα Ημερίδας

Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο της ΚΕΔΚΕ και Δήμαρχο Αθηναίων Νικήτα Κακλαμάνη.

Κήρυξη έναρξης εργασιών Ημερίδας από τον Υπουργό Εσωτερικών Καθηγητή κ. Προκόπη Παυλόπουλο.

Ομιλία: Δημοσιονομικός Έλεγχος και Διαδικασίες. Γεώργιος-Σταύρος Κούρτης, Πρόεδρος Ελεγκτικού Συνεδρίου. Συζήτηση.

Ομιλία: Ο ρόλος του Σώματος Επιθεωρητών Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης. Χαράλαμπος Γεωργακόπουλος, Ειδικός Γραμματέας Σώματος Επιθεωρητών Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης.

Ομιλία: Έλεγχος επί θεμάτων δαπανών ΟΤΑ. Ευαγγελία Κουλουμπίνη, Σύμβουλος Ελεγκτικού Συνεδρίου.

Προεδρείο: Κωνσταντίνος Πετρόπουλος, Γενικός Επίτροπος Επικρατείας Διοικητικών Δικαστηρίων, Βασίλειος Κορομάντζος, Γενικός Γραμματέας ΚΕΔΚΕ, Νικόλαος Βαφειάδης, Πρόεδρος Δ.Σ. ΕΕΤΑΑ, Ιωάννης Γκογκοζώτος, Διευθύνων Σύμβουλος ΕΕΤΑΑ.